
PREDLOG 
                                                                                                                                                                                                    

Shodno članu 61 st. 1 i 2 Zakona o državnim službenicima i namještenicima („Službeni 
list CG“, br. 2/18 i 34/19), Vlada Crne Gore, na sjednici od  _____  2020. godine, donijela je 

 
 

R J E Š E NJ E 
O PRESTANKU VRŠENJA DUŽNOSTI V.D. POMOĆNICE DIREKTORA 

AGENCIJE ZA ZAŠTITU PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE 
 

 
1. LIDIJI ŠĆEPANOVIĆ, v.d. pomoćnice direktora Agencije za zaštitu prirode i životne 

sredine – rukovoditeljke Sektora za zaštitu prirode, monitoring, analizu i izvještavanje, 
prestaje vršenje navedene dužnosti, zbog postavljenja drugog lica za pomoćnika direktora 
- rukovodioca ovog sektora u skladu sa zakonom. 

2. Dispozitiv ovog rješenja objaviće se u „Službenom listu Crne Gore“. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 
Direktor Agencije za zaštitu prirode i životne sredine, podnio je Vladi Crne Gore predlog 

da Lidiji Šćepanović, diplomiranoj inženjerki tehnologije, dosadašnjoj vršiteljki dužnosti 
pomoćnice direktora Agencije za zaštitu prirode i životne sredine, Sektora za zaštitu prirode, 
monitoring, analizu i izvještavanje, prestane vršenje navedene dužnosti, zbog postavljenja drugog 
lica za pomoćnika direktora ove Agencije u skladu sa zakonom. U obrazloženju predloga, između 
ostalog, naveo je da je Lidija Šćepanović određena Rješenjem Vlade Crne Gore za vršiteljku 
dužnosti pomoćnice direktora Agencije za zaštitu prirode i životne sredine, Sektora za zaštitu 
prirode, monitoring, analizu i izvještavanje, do postavljenja pomoćnika direktora ove Agencije u 
skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci; da je Uprava za kadrove, dana 30.12.2019. 
godine, raspisala javni konkurs za popunu navedenog radnog mjesta i da je na osnovu izvještaja 
o provjeri kompetencija, znanja i sposobnosti kandidata utvrdila listu za izbor kandidata od 
18.02.2020. godine; da su se na pomenutoj listi nalazila dva kandidata sa istim brojem bodova, 
Lidija Šćepanović i Marina Spahić; da je shodno članu 57 stav 2 Zakona o državnim službenicima 
i namještenicima, direktor Agencije za zaštitu prirode i životne sredine, dana 27.02.2020. godine, 
obavio usmeni intervju sa obje kandidatkinje; da je u toku razgovora, a cijeneći zahtjeve radnog 
mjesta, kao i prethodno radno iskustvo kandidatkinje i njene ostale kompetencije, za postavljenje 
na radno mjesto pomoćnika direktora za Sektor za zaštitu prirode, monitoring, analizu i 
izvještavanje predložio kandidatkinju Marinu Spahić, pa imajući u vidu navedeno, kao i činjenicu 
da je došlo do izbora drugog lica za pomoćnika direktora Sektora za zaštitu prirode, monitoring, 
analizu i izvještavanje, predlaže da Vlada Crne Gore donese rješenje o prestanku vršenja 
dužnosti Lidiji Šćepanović.  

Komisija za kadrovska i administrativna pitanja, kao stalno radno tijelo Vlade nadležno za 
pitanja predlaganja imenovanja, postavljenja i razrješenja iz nadležnosti Vlade, razmotrila je 
predlog direktora Agencije za zaštitu prirode i životne sredine i, imajući u vidu da je rješenjem 
Vlade Crne Gore od 16. januara 2020. godine, Lidija Šćepanović određena za v.d. pomoćnice 
direktora Agencije za zaštitu prirode i životne sredine – rukovoditeljke Sektora za zaštitu prirode, 
monitoring analizu i izvještavanje, do postavljenja pomoćnika direktora – rukovodioca ovog 
sektora u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci, a pri činjenici da je sproveden zakonom 
propisani postupak po javnom konkursu za popunu navedenog radnog mjesta i da je Vlada Crne 
Gore, na sjednici od 26. marta 2020. godine, na predlog direktora Agencije za zaštitu prirode i 
životne sredine, donijela rješenje o postavljenju Marine Spahić za pomoćnicu direktora Agencije 
za zaštitu prirode i životne sredine - rukovoditeljku Sektora za zaštitu prirode, monitoring, analizu 
i izvještavanje, podnijela Vladi predlog da Lidiji Šćepanović, v.d. pomoćnice direktora Agencije za 
zaštitu prirode i životne sredine - rukovoditeljke Sektora za zaštitu prirode, monitoring, analizu i 



izvještavanje, prestane vršenje navedene dužnosti, zbog postavljenja drugog lica za pomoćnika 
direktora - rukovodioca ovog sektora u skladu sa zakonom. 

Vlada Crne Gore je razmotrila i prihvatila predlog rješenja Komisije za kadrovska i 
administrativna pitanja i, shodno svojim ovlašćenjima iz člana 61 stav 2 Zakona o državnim 
službenicima i namještenicima, donijela rješenje o prestanku vršenja dužnosti v.d. pomoćnice 
direktora Agencije za zaštitu prirode i životne sredine – rukovoditeljke Sektora za zaštitu prirode, 
monitoring, analizu i izvještavanje, Lidije Šćepanović, zbog postavljenja drugog lica za pomoćnika 
direktora - rukovodioca ovog sektora u skladu sa zakonom. 

Na osnovu izloženog, riješeno je kao u dispozitivu. 
 
 
 
Broj:  
Podgorica, ____ 2020. godine 
 

                                              VLADA CRNE GORE 
 
                                                                                  PREDSJEDNIK 
                                                                                   Duško Marković 


